

București, 31 octombrie 2011

COMUNICAT DE PRESĂ

**Mulțumim Maria Radu, Florin Chilian, Berti Barbera, Petra Acker,
Nicu Patoi, Jimmy Cserkesz pentru concertul extraordinar susținut cu ocazia
aniversării a 10 ani AUTISM ROMANIA!**

Autismul nu este o boală, este o condiție – mulțumim, Florin Chilian, ne-am dori ca tot mai mulți să înțeleagă, așa cum tu ai înțeles, că autismul este și o dizabilitate, și o diferență, că persoanele cu autism au dificultăți în comunicarea socială, relaționarea cu ceilalți, în imaginația socială (au interese limitate, activitățile lor pot fi repetitive, stereotipe), mulți au dificultăți senzoriale (pot fi mai sensibili la sunete, lumină, atingere, pot avea probleme de echilibru), dar ca au și arii de abilitati speciale care trebuie cultivate. Ne-am dori ca tot mai mulți oameni să remarce diferența dintre boală, tulburare de dezvoltare, condiție sau dizabilitate.

AUTISM ROMANIA le mulțumește susținătorilor care au fost alături de persoanele cu autism și de familiile acestora, la concertul caritabil susținut în Music Club de Florin Chilian, Berti Barbera & friends (Nicu Patoi, Jimmy Cserkesz, Petra Acker) și Maria Radu. Mulțumirile noastre tuturor celor prezenți!

De asemenea, mulțumiri speciale Cornel Ilie, Gianina Corondan, Razvan Simion, susținătorilor evenimentului - Fundația Culturală Berti Barbera, Music Club, Ghost Town Event, Business Promoter, Radio Lynx, Lume Bună, 24FUN.

Fondurile strânse, în valoare de 3.500 de lei, vor fi utilizate de către AUTISM ROMANIA pentru implementarea proiectelor derulate în prezent: terapie ocupațională pentru copii sau servicii de sprijin pentru tineri - socializare, consiliere, facilitarea participării în comunitate.

AUTISM ROMANIA susține cererea președintei Autism Europe, Evelin Friedel, adresată cu prilejul sărbătoririi **Zilelor Europene ale Autismului** tuturor guvernelor țărilor europene, de a respecta prevederile Convenției Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilități. Recentele măsuri de austeritate, reducerile bugetare din multe țări europene, afectează grav persoanele cu autism, limitându-le accesul la serviciile de bază (educație, sănătate etc) de care acestea depind. AUTISM ROMANIA solicită guvernului României, pe de-o parte, să ia măsuri pentru eficienta utilizare a fondurilor existente, astfel încât serviciile existente pentru copiii/persoanele cu dizabilități să fie îmbunătățite și adaptate, pentru a răspunde și nevoilor specifice ale persoanelor cu TSA, și pe de altă parte, alocarea de fonduri pentru crearea de noi servicii specializate, inexistente la această dată; în România, viața unei persoane dintr-o sută 100 fiind dramatic afectată de această situație.

Cum ne puteti sprijini în continuare?

- Susținând programele și proiectele noastre prin donații directe în următoarele conturi deschise la BCR sector 4:
 - RO16 RNCB 0075 0352 1615 0001 –RON
 - RO59 RNCB 0075 0352 1615 0003 –EURO
- Devenind voluntari in cadrul proiectelor noastre pentru copii, tineri si familiile lor

AUTISM ROMANIA este o organizație a părinților copiilor cu autism care apără și promovează drepturile și interesele persoanelor cu autism (copii, tineri, adulți) și ale familiilor acestora. Prin acțiunile noastre urmărim ca aceștia să beneficieze de servicii de calitate și adecvate nevoilor lor, precum și schimbarea societății românești, astfel încât aceasta să ofere condiții demne de viață, șanse legale la o viață mai bună pentru persoanele cu tulburări din spectrul autismului.

Autismul (Tulburările din spectrul autismului - TSA) este o tulburare de dezvoltare complexă și foarte serioasă, ce se manifestă înaintea vârstei de 3 ani și care se caracterizează prin deficite în comunicarea și de relaționarea cu cei din jur, prin dificultăți în înțelegerea lumii înconjurătoare, prin comportamente stereotipe și repetitive, adesea și tulburări de natură senzorială.

Autismul nu este un handicap intelectual, deși în multe cazuri (aproximativ 50%) poate fi însoțit și de diverse grade de retard, și nu este nici boală psihică. Autismul marchează viața a peste 67 milioane persoane în întreaga lume. Numărul copiilor afectați de TSA este mai mare decât al celor cu diabet, cancer sau SIDA la un loc.

Pentru mai multe informații despre autism, despre asociație, activitatea și proiectele noastre, vă invităm să accesați: www.autismromania.ro

Pentru mai multe fotografii de la eveniment, accesați:

<http://www.facebook.com/media/set/?set=a.292127610811610.80107.215208028503569&type=1>

LIUBA IACOBLEV

Președinte Autism Romania

Tel: 0731 816 880

E-mail: liuba.iacoblev@gmail.com